

Согласие зачисляемого (от 14 лет) на обработку персональных данных в информационных системах ГАУ ДО Амурской ОСШОР

Я, несовершеннолетний (-я) _____, (ф.и.о.)

Даю бессрочное согласие (до его отзыва мною):

- на проведение процедуры индивидуального отбора;
- на использование и обработку моих персональных данных при осуществлении административных процедур в рамках предоставления услуги по приему в ГАУ ДО Амурскую ОСШОР.

Отзыв настоящего согласия в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», осуществляется на основании моего заявления.

В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие оператору – ГАУ Амурской ОСШОР, расположенной по адресу: 675025, г.Благовещенск, ул.Ленина, 46 (далее – ОСШОР) на обработку моих персональных данных, при условии, что обработка осуществляется уполномоченным ОСШОР лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указанных сведений.

Мои персональные данные (далее – ПД) могут включать следующие сведения:

фамилия, имя, отчество;
СНИЛС;

данные документа, удостоверяющего личность, включая паспортные данные (серия, номер, дата выдачи, кем выдан, дата рождения, домашний адрес);

номер мобильного телефона спортсмена и родителей (законных представителей);

адрес электронной почты (email);

сведения о месте работе родителей (законных представителей);

документы о состоянии здоровья;

данные документов, подтверждающих права на дополнительные гарантии, предусмотренные законодательством (родители-инвалиды, неполная семья, ребёнок-сирота, опекаемый и др.);

иные необходимые сведения.

ОСШОР вправе рассматривать ПД в применении к Федеральному закону «О персональных данных» как общедоступные, при условии, что автоматизированная обработка данных осуществляется только в целях уставной деятельности ОСШОР, в том числе для обеспечения процесса спортивной подготовки.

Я проинформирован(а) и согласен(а) с тем, что информация об ОСШ, организации и содержании процесса спортивной подготовки в ОСШОР является общедоступной и может публиковаться в открытых источниках. Открыто могут публиковаться фамилии, имена, отчества спортсменов, фото и видеоматериалы мероприятий ОСШОР (спортивные соревнования, конкурсы, праздники, профильные смены, тренировочные сборы и др.) в рамках уставной деятельности.

Я предоставляю право ОСШОР осуществлять следующие действия (операции) с моими ПД: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование (не включает возможность моего доступа к ПД) и уничтожение.

ОСШОР вправе включать ПД в списки (реестры) и отчётные формы, предусмотренные документами федеральных, областных органов управления физической культурой и спортом, регламентирующих предоставление отчётных данных ОСШОР и передавать их уполномоченным органам.

Настоящее согласие дано мной « _____ » _____ 20____ года на период
прохождения спортивной подготовки в ОСШОР.

Подпись зачисляемого _____